

Vadászfegyverével agyonlőtte magát Budaházy Gábor földbirtokos

Megrendítő öngyilkosság történt tegnap délután, Sámsonban. A hatszázéves Budaházy nemzetség egyik köztisztviselője, tekintélyes földbirtokos tagja, Budaházy Gábor, nemesi kuriájának ajtajában vadászfegyverével agyonlőtte magát és azonnal meghalt.

A hetvenéves nemes ur már

hosszu idők óta gyógyíthatatlan betegségben szenvedett, amely megkeserítette életét. Tegnap délután magához vette vadászfegyverét, amelyet nagyszemű sörétre töltött és feleségétől ezekkel a szavakkal bucsuzott el:

— Kimegyek egy kicsit eser-

készni. Ne várjatok hamar haza.

Néhány pillanat múlva aztán a ház küszöbén kétszer dörrent a vadászfegyver és Budaházy Gábor gyomrát teljesen szétroncsolták a sörétek. Azonnal meghalt.

Halálát kiterjedt rokonság gyászolja. Temetéséről még nem történt intézkedés.

A négus Londonba repül

Hailé Szelasszié, a volt abesszin négus ma elutazik Genfből, ahol eddig sem látták szívesen. A négus Párison át Londonba akar utazni és az utat valószínűleg repülőgépen teszi meg.

A londoniak nem nagyon vannak elragadtatva a négus látogatásától és a lapok nyíltan is megírják, hogy szívesen lemondának erről a „kitüntetés”-ről.

Mára virradóra megkezdődött Bilbao és Santander ostroma

Az elmúlt éjszaka pontosan egy órakor járt le a Mola tábornok által Bilbaohoz és Santanderhez intézett ultimátum ideje. Előtte, éjfélkor, még egy utolsó rádiófigyelmeztést és megadásra való felszólítást intézett a tábornok a város kommunista katonaságának parancsnokságához, s amikor ez a felhívás is eredménytelen maradt, a nemzeti csapatok utasítást kaptak a város elfoglalására. Azonnal megkezdődött a tüzéri előkészítés és már reggelig nagy mennyiségű shrapnell és gránát hullott a bilbaói és santanderi utcákra. A városok lakossága nagyrésztben elmenekült, csak a vörös miliciák

maradtak még ott.

Az Alcazar fölött ma reggel 14 repülőgép szállott el, amelyek élelmi szereket dobtak le a vár védőinek. Együttal tudatták, hogy a nemzeti csapatok már csak 16 kilométerre vannak az erődötől.

Genfben tegnap hat délamerikai állam delegátusai ültek össze és rövid tanácskozás után egyhangulag elismerték a burgosi kormányt. Elhatározták, hogy amennyiben a marxista kormány kiküldötte, Del Vayo a mai ülésen támadó hangot ütne meg, kivonulnak az ülés-teremből s csupán Uruguay megbízottja marad bent, hogy megadja a választ.

séges, hogy a mezőgazdasági fellendülés el ne gáncsoltassék.

Báró Vay László főispán a Ludány Miklós néhány megállapításának helyességét szegyezte le. A mezőgazdaság konjunkturája minden társadalmi osztályra kihat, a fő az, hogy a spekuláció megakadályoztassék.

Dr. Csiba Endre a világgiazi áruk alakulását tárgyalta. A bizottság elé utalt tárgysorozat silány, mert igen sok ügy a kisgyűlés elé van utalva, amelynek az összetételét kifogásolja. A törvény idevonatkozó reformálását fontosnak tartja.

Dr. Megay Meissner Károly: Az alispáni jelentés tárgyilagos és a vármegye vezetősége mindent megtett a megye érdekében. A megye mezőgazdasági munkássága az ország egyik legértékesebb rétege. A munkásság igen nehéz helyzetben van, bár a megye vezetősége és báró Vay László főispán mindent megtett a nehéz helyzet enyhítése érdekében. A Tisza-Körös csatorna a vármegyén is keresztül

megy, éppen ezért a közmunkákat már most meg kellene indítani és foglalkoztatni kellene őket.

Válaszolt ezután a dr. Csiba felszólalására. A buzaármegállapítását Csibanak tévesnek tartja. A spekulációt szerinte is le kell törni. Az alispáni jelentést tudomásul veszi.

Több felszólalás után a közgyűlés az időszaki jelentést elfogadta.

Lapunk zártakor a közgyűlés tart.

Csehszlovákiában is sztrájkolnak

A csehszlovákiai Brünnben egy nagy ruházati áruház négyszáz munkása ma délelőtt beszüntette a munkát s elfoglalta az áruház termeit. A sztrájk célja: munkabéremelés.

Az áruház igazgatósága kijelentette, hogy addig szoba sem áll a sztrájkolókkal, míg az elfoglalt teremből ki nem vonulnak.

Hajduvármegye közgyűlése

Hajduvármegye törvényhatósági bizottságának rendes közgyűlése ma délelőtt tartották meg a Vármegyeháza dísztermében. A közgyűlést báró Vay László főispán nyitotta meg, szívélyesen üdvözölte a megjelent törvényhatósági bizottsági tagokat, majd kegyeletes szavakkal emlékezett meg dr. Baltazár Dezső püspök, a megyei törvényhatóság örökös tagjának elhunytáról s indítványozta, hogy a Tiszántúli Egyházkerület nagy püspökének emlékét jegyzőkönyvileg örökítse meg a közgyűlés s a jegyzőkönyv egyik példányát juttassák el a néhai püspök özvegyének. A közgyűlés tagjai a főispán kegyeletes szavait felállva hallgatták végig s egyhangulag az indítvány mellett foglaltak állást.

Majd megemlékezett a közgyűlés arról a nagyszerű teljesítményről, amit Csonkaországunk atlétái a berlini olimpiászon értek és erős küzdelmek után a harmadik helyet biztosították Magyarországnak részére.

Ezután vette kezdetét a közgyű-

lés tárgysorozatának letárgyalása az alispáni időszaki jelentés ismertetésével. Az időszaki jelentés igen részletesen foglalkozott a vármegye helyzetével közigazgatási, pénzügyi, egészségügyi, tanügyi és egyéb vonatkozásaival. Megállapítja az alispáni jelentés, hogy a vármegyében az adófizetések már megindultak, azonban a természetesítés nehézsége miatt lényegesen kevesebb adó folyt be ezideig, mint a múlt esztendő hasonló hónapjaiban. — A miniszter a megyei városok költségvetéseit jóváhagyta. A legtöbb pótdót Hajdunánásnak kellett megállapítani, mely 100 százalékon felül van. — Végül az előadó kérte a jelentés tudomásulvételét.

Az időszaki jelentéshez Ludány Miklós dr. bizottsági tag szólt elsőnek, beszédében a mezőgazdaságban mutatkozott fellendülést tárgyalta. Szerinte a drágaság folyamata állandósulni fog, azonban a mezőgazdaság csak így rentábilis. Azért drágít a magyar mezőgazdaság, hogy kötelezettségeit pontosan tudja teljesíteni. Szük-

Lelőttek az arabok egy angol repülőgépet

A palesztinai zavargások egyre nagyobb méreteket öltenek.

Jemen közelében arab hordák megütözték a jóval kisebb számú angol katonasággal. Nagy tüzharc fejlődött ki, amelynek során sok arab és néhány angol katona életét vesztette.

Az angol repülőgépek beleavat-

koztak a harcba és közelről ledobott bombáikkal, valamint gépfegyvertűzzel nagy pusztítást végeztek az arabok soraiban.

Arab lövészeknek sikerült egy angol gépet lelőni. A gép lezuhant, de pilótájának semmi baja sem történt, mert kiugrott a gépből és ejtőernyője segítségével szerencsésen földet ért.

400.600 pengőt nyert az 52.849 számú sorsjegy

Ma délelőtt fejeződött be a 36-ik m. kir. osztálysorsjáték. Ez alkalommal húzták ki a négyszázezer pengős jutalmat is. A nagyösszegű jutalmat az 52.849 számú sors-

jegy nyerte. Ezzel a 36-ik osztálysorsjáték lezárult.

A következő, 37-ik játék első húzásai október 17 és 18-án lesznek.

Ma, őszi sörbemutató halászlével és túróscsúszával az ANGOL KIRÁLYNŐBEN pénteken



Az egyik gyárban sikerült olyan repülőgépet szerkeszteni, amely átalakítható gépkocsivá. Az új rendszerű alkotmány levegőben óránként 100 kilométer, földön pedig óránként 80 kilométeres sebességgel tud haladni. Ara 8000 dollár lesz.

Október 15-ikére tüzte ki a pennsylvaniai bíróság az ítélkezést Garnett Henriette asszony félmilliárd franknyi öröksége dolgában. Garnett Henriette Schaeppertben (Elzász) született és amerikai állampolgár lett. Mintegy száz elzászi lakos lázas buzgalommal gyűjtötte össze okmányait és küldte Amerikába az örökségre való igényének bejelentésével.

Dr. Quires, ismert büntetőjogász, az Atlantic-Cityben tartott Rotary-értekezleten beszédet mondott a cserkészlet erkölcsnemesítő hatásáról. Előadta többek között, hogy hivatalos statisztikai adatok szerint minden harmincezer gonosztevő között legfeljebb három olyan található, aki valaha cserkész volt.

Az angol konzervatív párt október elsején tartandó országos ülésén Sir Samuel Hoare, a tengerügyi hivatal első lordja, nagyon erőlyeshangu beszédben jelenti majd ki, hogy a kormány teljes erejével folytatja a felfegyverkezési program megvalósítását.

A sanghaji kínai hatóságok a japán főkonzulnál erőlyes hangon tiltakoztak Kína felségjogainak megsértése, főként Csapej kerületnek japán tengerészkatona által történt elfoglalása ellen.

Londonban a rendőrség a rendőri szolgálatot teljesítő fiatal nők számának 250-ig való felemelését határozta el. Egyelőre újabb 75 női rendőrt alkalmaznak.

A „Sadko“ jégtörő rádióviratban jelenti, hogy a sarkvidéken valóságos jégtorlaszok közé került. A roppant hideg és a bőséges hóesés akadályozza az uttorést a jégtorlaszok között.

A libanoni köztársaság elnöke látogatást tett a szíriai Tripolisban, ahol nagy néptömeg tüntetett Libanon és Szíria egyesítése mellett. A tüntetés olyan fenyegető jellegű lett, hogy a rendőrség kénytelen volt fegyverhez nyulni. Több arab meghalt, huszan megsebesültek.

Sikkasztott a diósgyőri vasgyár ellenőre

Velte László diósgyőri állami vasgyári intéző, aki a gyári pénztár ellenőri teendőivel volt megbízva, a gyári élelmiszerüzem huszjegyét is ellenőrizte. Az elhasznált huszjegyeket, melyeket meg kellett volna semmisítenie, eddig ismeretlen módon újra érvényessé alakította és forgalomba hozta. Ezáltal jelentős összegekhez jutott. Az így szerzett pénzt saját céljaira használta fel. A cs-

lára rájöttek, Velte Lászlót állásától felfüggesztették és megindult ellene a fegyelmi eljárás. A pénztári ellenőrrel az is kiderült, hogy a vasgyári tisztai dalárda pénztárából, melyet ő kezel, 600 pengőt sikkasztott.

Velte a vizsgálat során másokat is igyekszik belekeverni a sikkasztási ügyekbe.

A gyárban az eset kínos botrányt okozott.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinusátjáró.

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges ládákat és kereteket készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Lemondott a karcagi polgármester

E hét elején Jásznagykunszolgát vármegye törvényhatósága meggyűlést tartott Szolnokon. A gyűlés lezajlása után Hajnal István dr. Karcag város polgármestere előbb Borbély György főispánt kereste fel hivatali szobájában, aztán Alexander Imre alispánnál jelentkezett. A polgármester hosszabb időt töltött a vármegye vezetőinél, akiknek bejelentette állásáról való lemondását, illetőleg nyugdíjaztatását kérte.

Borbély György főispán, ugyancsak Alexander Imre alispán tudomásul vették a karcagi polgármester nyugdíjaztatása iránti kérelmét.

Karcag polgármesterének állásáról való lemondása teljesen vá-

ratlanul és meglepetésszerűen történt. Hajnal István közölte, hogy a városi képviselőtestület legközelebbi ülésén hivatalosan is bejelenti távozását.

Ezt a képviselőtestületi ülést, amely tisztújító közgyűlés lesz, a vármegye alispánja hívja össze.

Karcag távozó polgármestere —, aki most 52 éves —, a megüresedett főjegyzői állás betöltéséig hivatalában marad és továbbra is vezeti a városi ügyeket. A főjegyzői állás pályázati határideje szeptember 26-án jár le. A megüresedett polgármesteri állásra Madarász István nyugalmazott hajduböszörményi főszolgabíró pályázik eséllyel.

Véget ért a kétnapos minisztertanács

Csütörtökön megkezdődött a nagy érdeklődéssel várt kétnapos minisztertanács. A minisztertanácsban Kánya Kálmán külügyminiszter kivételével, aki Genfben tartózkodik, valamennyi miniszter megjelent. A külügyminisztert báró Apor Gábor rendkívüli követ, meghatalmazott miniszter helyettesítette. A tanácskozáson Darányi Kálmán helyettes miniszterelnök elnököl.

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter beszámolt genfi tárgyalásairól, majd azoknak a törvényjavaslatoknak megvitatására került sor, amelyeknek letárgyalására a legutóbbi háromnapos minisztertanácsban nem jutott idő. Elsősorban a társadalombiztosítással kapcsolatos kérdésekről volt szó.

Délután öt órakor Winckler István kereskedelmi miniszternek a vásárjog szabályozására vonat-

kozó törvényjavaslatának alapelveit tárgyalták.

Ezután Kozma Miklós belügyminiszter tett előterjesztést az egykezdésnek törvényhozás útján való szabályozására. A belügyminiszter a fontos törvénytervezet alapelveit ismertette.

A csütörtöki minisztertanács este félnyolcor ért véget. Ma délelőtt tíz órakor újra összeültek a kormány tagjai. Délben a minisztertanács véget is ért. Az egykezdés törvény tervezetét tárgyalták meg részletesebben.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE A

„Magyar Alföld“-et

Debrecen sz. kir. város adóhivatala —93. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal az összes helybeli és vidéki szőlőbirtokosokat, hogy Debrecen város területéről származó idén termésüket a szüretelési munkálatok befejezését követő 8 napon belül a városi adóhivatalban (fogyasztási adógyosztály, földszint) jelentse be. A bejelentésnek a tulajdonos nevén és a szőlőterület fekvési helyén kívül még a hordók egyenkénti tartalmát, valamint az egyes hordókban elhelyezett termelt bor pontos mennyiségét és a szüretelési munkálatok befejezésének időpontját kell tartalmaznia. A bejelentés elmulasztása jövedéki kihágási eljárás megindítását vonja maga után.

Ugyancsak felhívja a városi adóhivatal a szőlőbirtokosokat és szőlőbérleteteket, hogy az általuk és házastársuk tagjai által elfogyasztandó, valamint cselédségüknek és munkássainak természetbeni járandóság címén kiszolgáltatandó saját termésű boraik után 50 százalékos fogyasztási adó kedvezményt igényelhetnek.

Mindazon termelőket felhívja tehát a városi adóhivatal, akik ezen kedvezményre igényt tartanak, hogy az ügyosztálynál ezen kedvezményre vonatkozó igényüket ezidei terméseredményük bejelentése alkalmával, szóbelileg, egyidejűleg jelentse be. Azok a szőlőbirtokosok pedig, akiknek szőlőbirtoka Debrecen város területén kívül fekszik, miután a fogyasztási adókról alkotott szabályrendelet 19. §-a szerint az általuk termelt és Debrecen város területére behozott bormennyiségek a behozattól számított 24 óra alatt tartoznak bejelenteni, a fenti kedvezményt a behozatali bejelentéssel egyidejűleg igényelhetik.

A kedvezmény igénylése alkalmával igazolandó a szőlő területe és a családtagok száma, továbbá bejelentendő, hogy a kedvezményt ideai vagy előző évi termései boraikra igénylik-e? A szüretelési munkálatok befejezését követő 8 napon túli kedvezményre vonatkozó igényléseket a hivatal helybeli termelőktől nem fogad el.

Városi Adóhivatal,



Szombaton—vasárnap
„CIMZETT ISMERETLEN“
A legvidámabb MAGYAR-FILM
Agai Irén, Vaszary Piri, Kabos Gyula, Ráday Imre és Góth Sándor főszereplésével.

Megelőzi:
„NAGY BAKKANCSBAN KISFIUK“
„MAGYAR VILÁGHIRADÓ“
Előadások: szombaton 5—7—9,
vasárnap 3—5—7—9 órakor.

MA, pénteken Haggenmacher **őszi sörbemutató** a **GAMBRINUSZ-ban** választékos étlap, halkülönlegességek! **MAGYARI GYULA** és zenekara muzsikál

Diszpolgári oklevél Darányinak

A balatonfüredi kerülethez tartozó Feisőrs község küldöttsége, amelyben a községi előljáróság vett részt, kihallgatáson jelent meg dr. Darányi Kálmán helyettes miniszterelnöknél, hogy átadhassa részére a község diszpolgári oklevelét. A küldöttség nevében a községi bíró köszöntötte a minisztert s kiemelte, hogy diszpolgárrá történt megválasztásával a község dr. Da-

rányi Kálmánnak a magyar gazdaérdekek ispotálása és a kerület közérdekű kérdéseinek felkarolása terén kifejtett munkásságát kívánja megbecsülni. Dr. Darányi Kálmán néhány szíves szóval megköszönte a község részéről iránta nyilvánított szeretetet és ragaszkodást és hosszabban elbeszélgetett a küldöttség tagjaival.

Ujra letartóztatták a kátránypanama egyik gyanúsítottját

A kátránypanama gyanúsítottjai közül már csak Virág Imre igazgató volt letartóztatásban, a többi gyanúsítottat szabadlábra helyezték. Ezek között volt Kaunitzer Károly, a részvénytársaság szolnoki telepének aligazgatója is, akit kétezer pengő óvadék ellenében helyeztek szabadlábra. Öt napja volt szabadlábon Kaunitzer, amikor tegnap váratlanul újra letartóztatták. Kaunitzer ugyanis több, már ed-

dig kihallgatott tanút, akik súlyosan terhelő vallomást tettek a kátránygyárban lefolyt szabálytalanságokkal kapcsolatban, arra akart rábírní, hogy vallomásukat változtassák meg az ő javára.

Erről azonban a rendőrség tudomás szerzett és így Kaunitzer újra a rendőrségre került, ahol egyelőre tagad, de a vizsgálat során szembesíteni fogják a tanúkkal.

Agyonverték egy asszonyt

A klinikára a mentők beszállították Herke Jánosné 55 éves sándorfalvai asszonyt, akinek testén ütésektől származó súlyos sérülések voltak. A nő hosszú ideig eszméletlen volt, majd amikor magához tért, elmondotta, hogy hazafelé tartott az országúton, amikor két férfi támadt rá. Az ismeretlen tetteseknél korbács volt, amellyel szörnyen összeverték.

Herke Jánosné állapota rohamosan romlott.

Az orvosok megállapították, hogy az ütések nyomán tetanusz-fertőzés történt. A szerencsétlen asszony esütörtökön borzalmas kínok között kiszenvedett. Az ügyészség elrendelte holttestének felboncolását. Nyomozás folyik a bestiális támadók kézrekerítésére.

Ujabb elrománosítási roham a székelyek ellen

A román kormány, ugylátszik, a székelyek között még az eddiginél is erőteljesebb román propagandát akar indítani és ennek a munkának tervszerűségét feltűnően fokozzák. A belügyminiszter a székelységi megyék prefektusait összehívta és az ülésen a román propaganda erősítésével foglalkoztak. Az a propaganda, amelyet a

prefektusok eddig a székelység körében kifejtettek, a lehető legnagyobb látszattal. Az eszközök felhasználásában semmit sem mulasztottak, valószínű azonban, hogy az eredménnyel nincsenek megelégedve. Ugy látszik, még mindig találnak módot és eszközt a románosítás fokozására.

Ma utoljára HARRY PIEL izgalmas filmje:

HINDU BESTIÁK

MAGYAR VILÁGHIRADÓ!

Helyszini felvételek a Tiszántuli Vásár ideje alatt megrendezett Hortobágyi Napról

Szombattól: Shirley Temple eddigi legnagyobb filmsikere: NAPSUGÁR KISASSZONY

Előadások: 5, 7, 9 ó.

Vigszínház

A nyirbátori vonat összetört egy autót

Tegnap délután 6 órakor a Széchenyi uti utkeresztezésnél a Fémipari Szakiskola előtt a nyirbátori vonat elütötte Rózsa Árpád debreceni divatáru kereskedő, Piac utca 43 szám alatti lakos vörösrelakkozott Fiat 1500-as autóját. Az autóban a kormányánál ülő Rózsa Árpádon kívül Groszmann Magda és Auspitz Miklós ültek, mint utasok.

A vonat a hűtőjénél kapta el az autót és mintegy 25-30 méteren át maga előtt toltta. — A hűtő, a karosszeria egy része és az alváz is megrongálódott. Az utasoknak a nagy ijedségen kívül egyéb bajuk nem történt. A tönkrement autót bevontatták, a vizsgálat folyik, hogy kit terhel a felelősség a karambolért.

Kétszáz pengőre ítélték a gyógyszerésznőt, aki miatt meghalt egy kisfiú

A múlt év július 26-án meghalt Novák Gábor sofőr négyéves kisfia, akit vérhasmegbetegedéssel szállítottak kórházba. Konyhasó injekciót adtak neki, amely után mérgezési tünetek között meghalt. A boncolás megállapította, hogy a kisfiú halálát végzetes gyógyszeresere okozta és a halálközvetlen gyógyszert a Novokémia vegyészeti gyár szállította.

Az ügyészség gondatlanságból okozott emberölés vétsége címén

vádat emelt a gyár üzemvezetője Kertai Nándorné, született Szőnyi Margit gyógyszerész ellen, aki kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, mert a mulasztás nem az ő hatáskörében történt.

Több előzetes tárgyalás után tegnap hozott ítéletet a bíróság a gyógyszeresere ügyében és Kertai Nándornét gondatlanságból okozott emberölés vétsége miatt 200 pengő pénzbüntetésre ítélte, mert Kertainének kellett a gyógyszerek nyersanyagát ellenőrizni.



SZÍNHÁZI IRODA
KÖZLEMÉNYEI:

Görl sorozás! Nagyon csinos, szép arcú és alaku, táncműveléssel és hanggal rendelkező urilányok jelentkezzenek a színház titkári hivatalában reggel 8-tól 10-ig és délután 2-4 óra között, a görl-iskolában való kiképzésre, esetleges alkalmaztatással.

A színház elővételi pénztára e hó 26-án, szombaton reggel megkezdődik a megnyitási és következő előadások jegyeinek előjegyzését, illetve árusítását. Pénztári órák: naponta szini-évad kezdetéig délután 9-11-ig, délután 5-6-ig.

Bérletek kötése, naponta délelőtt 8-10-ig, délután 2-4-ig a Csokonai színház földszinti titkári hivatalában.

OKTÓBER ELSÉJÉN NYIT
A SZÍNHÁZ

A Csokonai színház jövő hét esütörtökjén nyitja meg új évadját a „János vitéz” c. daljátékkal. A darab főszereplői dr. Kovács József, Jurik Ica, Hochstrasser Karola és Szabó László.

Az első premierbérletben K. Jérôme „Valaki járt itt” című misztériuma kerül színre. A főszereplők: Halassy Mariska, Sivó Mária, Török Vera, Belezny Margit, Kőműves Sándor, Szabó Imre, Kamarás Gyula és Nagy Endre.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala.
—193. aü.

HIRDETNYÉNY,

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket — bor, sör, hus, szesz-ital — a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejáratnál szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a benem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. A városi adóhivatal.

a HUNGÁRIÁBAN
a legexotikusabb filmóriás:

Az utolsó pogány

Fősz.: Mala és Lótusz

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

M A az A P O L L Ó B A N
az első szabadtéri színes
filmesoda a:

Gyűlölet völgye

HIREK

BEIRATKOZÁSOK A VÁROSI ZENEISKOLÁBAN

A városi zeneiskolában a beiratkozások még folynak, beiratkozni lehet naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—6-ig az összes tanszakokra. Tandíj alsó osztályokban 8 P., középső osztályokban 10 P., felső osztályokban 12 P. Zeneműv. Főiskolára előkészítőben 15 P. Zenei előkészítő (ovodában) 3 P. havonta. Beiratási díj 6 P.

Fuvós és nagybőgő tanszakok ingyenesek, csupán a 6 P. beiratási díjat kell megfizetni. A fuvós tanszakokra felvehető növendékek 15 éves kortól.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a városi zeneiskola titkári hivatalában mindennap d. e. 9—1-ig és d. u. 3—6-ig (Vár u. 1) Telefon: 33—06 sz.

ANYAKÖNYM HIREK

Eljegyzések: Papp Elek vill. szerelő—Sluga Anna, Csorba Péter fm.—Szűcs Mária, Kiss Gábor npsz.—Sajtos Piroska, Ocsenász József kályhás s.—Szűcs Gabriella, Balogh Sándor kövező—Varga Erzsébet, Fási Gábor npsz.—Kovács Mária, Friczlauf Béla, cipész s.—Madai Mária, Szilágyi János

lakatos m.—Bán Olga.

Születések: Tóth József majoros, leány Irma, Kerékgyártó András gazdálk. leány Julia, Gulácsi István cipész s. fiu István. Szatmári Sándor gyári munkás, fiu Sándor, Varga Gábor cipész s. leány Eva.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Steiner Mór izr. 75 éves, Arany J.-u. 47. Özv. Kiss Andrásné ref. 66 éves, Kishegyési ut. 40 Konkoly Thege Gábor ref. 54. éves Budapest, Stern Bertalanné izr. 61 éves Késes-u. 4. Szabó Elemér ref. 33 éves, Turistvádi. Szántó Lajos ref. 41 éves Földes. Szabó Máténé ref. 41 éves Varga-u. 14. Oláh Margit ref. 5 éves, Haláp 73. Baja József ref. 84 éves, Mátyás kir.-u. 40.

— VESE-, HÓLYAG-, prostata és végbélbajoknál egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz kiadós, hig. ürülést és kielégítő emésztést eredményez, melynek következménye azután jóleső megkönnyebbülés szokott lenni.

HOL LESZ VÁSAR.

Szeptember 26-án, szombaton: Földeák (Csanád), Békés (Békés). Vasárnap szeptember 27. Békés (Békés).

Hétfő szeptember 28. Alap (Fejér), Balatonszabadi (Veszprém)

Dunapataly (Pest), Dunavecse (Pest), Eresi (Fejér), Érsekivádkert (Nógrád), Gödre (Baranya), Hatvan (Heves), Hercegfalva (Fejér), Jászkarajenő (Pest), Kálóz (Fejér), Karcag (Szolnok), Kisköre (Heves), Kömlő (Heves), Mátészalka (Szatmár), Nova (Zala), Püspöknádasd (Baranya), Szendrő (Borsod), Szigetvár (Somogy), Tiszadob (Szabolcs), Tolnanémedi (Tolna), Vámosmikola (Hont), Zirc (Veszprém).

PROGNÓZIS

Prognózis:

Gyenge legáramlás, változó felhőzet, néhol eső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.



Kishirdetések



— TANKÖNYVEK használt és újak, írószerek kaphatók Kultura Antikváriumban, Debrecen Szent Anna 3.

SZEMÉLYESEN győzdjön meg FERENC SICS uridivatszabóságában készült remek ruhákról. Simonffy u. 2-c.

HASZNÁLT BUTOROKAT zálogjegyet, varrógépet, szőnyeget, ruhaneműt, ingóságokat vesznek. Hívásra jövök. Barna, Csapó u. 16.

MAGÁNNYOMOZÓ Gálócsy Varga ucca 25, rendőrségnél és évtizedes magángyakorlattal szerzett szaktudással nyomoz, megfigyel, informál vidéken is.



SZEMÜVEGEK, szemklinikai és szemorvosi receptek után szakszerűen

készülnek UNGÁR JÓZSEF lát-szerész és fotó szaküzletében. Debrecen Széchenyi 1. sz. Takarékosági tag.

— BUDAVÁRI BÉLYEGSOROZAT 5 érték gyűjtőknek 1.30 fillér -10 és -20 filléresek névértékben kaphatók SPRINGER JÓZSEF könyv és fotószaküzletében. Telefon 30—57.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



IRTA: GYÖRGY VILMOS.

52

Betty figyelmesen hallgatta végig Pat elbeszélését. Látszott rajta, hogy a fiatalember szavai nem voltak teljesen eredménytelenek.

— Még csak azt nem értem — mondta tündőve — hogy ki volt az, akit egy reggel a folyóba dobott?

— Azóta azt is megállapították. A franciák legveszedelmesebb kémje volt: Albert Dulon, aki valószínűleg összeütközésbe került Burtonnal.

Betty pár pillanatig gondolkodott.

— És mi a magyarázata azoknak a névjegyeknek, amelyeket Webster felügyelő az áldozatok zsebében talált? — kérdezte aztán.

Pat elmosolyodott.

— Igen egyszerű a magyarázat, Pedig Bob egy időben aludni sem tudott, annyira izgatta ez a prob-

zsebeit s nem talált semmit.

— S miért éppen a felügyelő névjegyet választotta?

— Még egyszerűbb a magyarázat. A névjegy tulajdonképpen levél akart lenni. A hátuljára láthatatlan tintával — mely csak melegítéskor válik láthatóvá — felírta a gyilkos nevét és címét. Anynyira félt ugyanis Burtontól, hogy határozottabb lépésre nem merte rászánni magát. Ezzel aztán mindent el is mondtam.

Figyelte egy ideig a lányt, aki elgondolkozva ült a széken, majd mikor látta, hogy hiába vár válaszra, folytatta:

— Így nem hagyhatom el Londont. Láthatja, hogy itt mindenél fontosabb érdekről van szó.

Betty erre sem válaszolt. Erősen gondolkodott, hogy valami kibuvót találjon s a fiatal riportert is elutazásra bírja. Belátta ugyan, hogy

itt minden egyéni érdeknél magasabb cél miatt kell Patnak maradnia, de az ember gyarló és a saját érdekeit legtöbbször mindennek fölé helyezi. A lány is így volt vele. Nagyon megszerette ezt a talpig becsületes vidám és értekes fiatalembert s most nem akarta elveszíteni. Ezért keresett kibuvót. S az önzetlen szerelem azt parancsolta, hogy mentse azt, akit szeret.

De Pat megelőzte. Kezébe fogta a lány kezét s nagyon komolyan nézett rá.

— Ha szeret Betty, ha csak egy kicsit is többet jelentek a maga számára, mint a többi férfi, akkor elutazik.

Betty lehajtotta a fejét. Hősiiesen küzdött, hogy ne hulljon ki a szeméből egy könnyecse, Aztán hirtelen felállt, bucsut intett Patnak s gyors léptekkel az ajtó felé indult.

— Hová megy, Betty? — kérdezte Pat ijedten.

(Folytatjuk.)

MAGYAR ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

MAGYAR ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 8 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!